运城市热力有限公司
2019年法治热力建设工作要点

为全面贯彻落实市委关于为“走进新时代，建设大运城”营造良好法治环境的决策部署，扎实推进公司法治建设和制度建设，全面提高公司执纪水平和履职能力，围绕“企业高质量发展，法治全方位保障”的总体思路，根据市委全面依法治市委员会办公室《关于印发＜运城市委全面依法治市委员会2019年工作要点＞的通知》（运法治字［2019］2号）精神，现制定公司2019年法治热力建设工作要点。
一、法治建设工作领导机构及职责
公司法治建设领导组
组  长：马福森
常务副组长：张世科
副组长：张伟定   陈继彤   樊  晟   午建英 
王学锋   昝启民   
领导组下设办公室，办公室设在企业管理（法务）部。
办公室主任：张世科（兼）
成   员：张洪海（法律顾问）及企业管理（法务）部全体人员 
领导组职责：贯彻落实2019年依法治市工作要点，全面负责公司法治建设工作，梳理、规划和制定公司法治学习教育制度和计划，达到法规底数清，用法依据明，普法氛围浓，守法意识强的目的。
领导组办公室职责：在公司法治建设领导组领导下，负责制定和落实公司法治建设工作计划和要点，健全完善法治建设工作例会、督查调研、随机暗访、专项考核、量化评价、工作台账和定期通报等工作制度，完成法治建设宣传、教育、检查和考核任务。
领导组下设七个组：学习教育组、媒体宣传组、内部审计组、法律服务组、专题活动组、惠民实事组、检查验收组。
二、法治建设工作要点
第一组：学习教育组
学习教育一组：
分管领导：樊  晟
责任部门：办公室
工作要点：组织召开党政联席会议，学习、贯彻上级法治建设精神、政策；坚持执行公司“三重一大”制度议事规则，对公司各重大事项做到科学决策、依法依规决策。同时落实、督促公司内部法治建设工作，为公司法治建设扎实稳步推进提供有力机制保障。
开展时间：每周二
学习教育二组：
分管领导：樊  晟
牵头部门：党群监察部
责 任 人：各支部书记
责任单位：各支部
工作要点：以支部为单位，结合支部党员学习，传达上级法治精神，加强党员干部学法、懂法、用法观念。
开展时间：半年一次
学习教育三组：
分管领导：张世科
责任部门：企业管理（法务）部
工作要点：在全公司范围内组织开展全员学法、全员普法活动。2019年集中组织开展3次相关法律法规学习，分别为以全员普法为主的有关《宪法》、《民法》、《劳动法》的学习；以学法用法为主的有关《公司法》、《合同法》、《招投标法》的学习；以预防职务犯罪为主的有关《刑法》、《安全生产法》的学习。通过这三次普法学法活动，培养员工了解基本法律知识、坚守法律红线、杜绝违法犯罪活动的法律意识。培训结束后开展学法用法考试测评活动，检验员工法治学习的成效。
开展时间：全年集中学习3次；培训结束后择机开展学法用法考试测评活动。
第二组：媒体宣传组
分管领导：樊  晟
责任部门：办公室
工作要点：利用公司《运城热力》报、公司网站、微信公众号、活动版面等形式，开展《宪法》、《公司法》、《劳动法》及市供热管理办法等法律法规的宣传。
开展时间：由办公室负责在《运城热力》报或微信公众号或活动版面上开辟法律宣传专栏，每月一期内容。
第三组：内部审计组
分管领导：樊  晟
责任部门：财务审计部
工作要点：坚持开展财务监督、内部审计工作，提高依法治理公司的能力和水平。
开展时间：一年至少开展一次。
第四组：法律服务组
分管领导：张世科
责任部门：企业管理（法务）部
工作要点：坚持以“法律服务企业”为宗旨，建立长效法律顾问工作机制，与有资质的、符合条件的律师事务所签订“法律顾问聘用合同”，遇到重大事项、重大决策时，要及时与律师沟通联系，保障公司各项事务合法合规开展。
开展时间：全年 
第五组：专题活动组
专题活动一组:
分管领导：张世科
责任部门：企业管理（法务）部
工作要点：“12.4”全国法治宣传日及宪法宣传周，广泛开展相关法治宣传专题活动，宣传宪法法律，普及与供热相关的法律小常识。
开展时间：2019年12月
开展地点：根据市委依法治市委员会办公室安排
专题活动二组：
分管领导：樊  晟
责任部门：党群监察部
工作要点：加强全体党员干部党风廉政建设，开展预防职务犯罪教育活动，制定活动具体实施方案，组织党员干部学习相关党规党纪，集中观看警示教育片，组织党员干部到市警示教育定点基地参观学习。
开展时间：2019年9月
第六组：惠民实事组
分管领导：樊  晟
责任部门：客户服务中心 
工作要点：1、结合工作实际，加大流动服务车下小区频次，方便用户办卡缴费，完成年度对户收费100万平方米目标任务。
流动车下小区时间：全年下小区不少于5次
2、 根据《2019年热用户分户改造实施方案》，对无法实现分户控制的小区、家属院的用户逐步推行分户改造。
    开展时间：2019年10月31日前，完成6万平方米分户改造任务。
第七组：检查验收组
分管领导：张世科 
责任部门：人力资源部、企业管理（法务）部
工作要点：1.企业管理（法务）部将各部门法治建设工作开展情况纳入部门绩效考核，绩效考核结果作为部门年终评优、评先的重要参考之一。
开展时间：全年 
2.供暖结束后，由人力资源部结合年终总结开展全员“述廉、述法、述职”活动，活动结果纳入员工年度考核，考核成绩作为业绩评定、奖励惩处、考核任用的重要参考依据。
开展时间：2020年3月25日-30日
三、相关要求
（一）高度重视，贯彻依法治企理念。各部门及其相关负责人，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国的新理念、新思想、新战略，充分认识依法治市、依法治企的重要性，提高政治站位，形成“学法，尊法，守法，用法”的良好企业氛围。
（二）责任到人，狠抓任务落实情况。各相关责任部门要根据公司法治建设要求，严格制定工作标准，做到分工明确、责任清晰、任务到人，保质保量、高效及时完成年度法治建设工作任务，确保各项安排部署稳扎稳打落到实处。
[bookmark: _GoBack]（三）加强监督，强化法治工作考核。领导组办公室要根据文件要求，严格跟进各小组、各部门法治工作推进情况，做好跟进督查考核，并将法治建设工作纳入年度评优评奖，着力在公司上下逐步形成“有权必有责，有责必担当，失责必追究”的工作精神，为公司法治建设全面拓展新局面贡献力量。
3

